

的确,应该花钱保护和 养护优质树木,但大多 数球场都有大量劣质树 木,白白浪费了维护 成本,却无法带来多少 好处。

有很多文献记载了树木对草坪所造成的影响,也有很多文章讨论了这一问题。出乎意料的是,关于高尔夫球场上树木成本方面的论述少之又少。许多高尔夫球手认为种植树木就是全部成本了,但这种观点与真相背道而驰。种植树木的成本只是大宗费用中的一小部分"首付款",一些球场在这方面的费用每年可达数十万美元。

然我们喜欢树木的秀丽多姿, 也欣赏树木的葱郁宏伟,但 树木总是命运多舛,时而被 高尔夫球手和草坪总监褒奖赞美,时而又 被他们唾弃憎恨。树木增加了大量景观, 并提供了一系列实际效益和环境效益。然 而,众所周知,高尔夫球场上的树木可能 会破坏草坪质量和可玩性。如果树木品质 繁杂或使用错误的品种,抑或树木位置不 当,都将不可避免地产生问题。多年来, 种植树木一直是受欢迎的休闲方式,全 国高尔夫球场一直都有制定善意的种植计 划。尽管早期大部分球场都没有考虑到树 木的设计, 但如今树木已成为美国许多高 尔夫球场不可分割的部分。有一个广为流 传的错误观点: 球场必须要有树木才能 被归类为"优质"球场。由于这种观念以 及高尔夫球手对树木的普遍喜爱,许多 高尔夫球场已经过度种植。事实是,对大 多数球场来说,树木并不是不可或缺的, 而且树木还极大拉升了高尔夫球场的维护 成本。对于大多数高尔夫球场草坪总监而 言, 树木以及他们所创建的树木工程已经 成为生意的一部分,很少有人意识到树木 昂贵费用。本文的目的不是说服球场铲除 所有树木;而是要让他们明白,树木的真 正成本到底有哪些。种植一棵小树可能只 要花费几百美元,但是树木在养护成本方 面的综合性花费可达每年数千美元。

笔者撰写本文时,对东北和中大西洋地区十一个18洞球场、一个27洞球场和两个36洞球场进行了调查。这些都是私人球场,但维护预算差别很大。一些球场可被分类为过度种植,而另一些球场树木种植则是适度的。为实现本文目的,所有信息都是在每18洞平均基数上提供的。

在本文的研究过程时,东北地区大量草坪总监均积极参与,纷纷提供了预算数字。

"树木"——预算项目

每个接受调查的球场都有条名为"树木" 的预算项目,毫不奇怪,这一项目包括与 树木直接相关的成本及树木的维护成本。 费用主要与修剪树木和清除死亡或濒死的 树木有关,但有些还包括种植和病虫害 防治费用。这个地区大多数树木需要定期 修剪,许多俱乐部每年都要划拨资金用来 修剪球场的部分树木。东北地区也有许多 害虫,有些球场进行一种或多种害虫或 疾病防治,进行树木养护。个别球场还涵 盖了树木苗圃维护相关费用。在接受调查 的 15 个球场中,用于树木的平均预算为 28895 美元; 但是, 大多数球场还在其他 类别下划拨大笔款项。具体来说,一些球 场将与球场改善项目相关的大型树木工程 作为预算项目单独列出。所有球场均在内 部实施不同数量的树木工程,需要大量劳 动力。

年度树木项目

树木工程费用昂贵,许多球场已经严重过度种植,甚至需要数十万美元来纠正这个问题。一些球场每年为这一类别的树木工程划拨资金。已经严重过度种植的球场,多年来每年划拨 10000 到 250000 美元,



用于解决重大的树木问题。本文调查的球场也做了一些内部树木工程,这一部分费用也进行了估算并纳入这个类别。由此,接受调查的球场用于"年度树木项目"和内部树木工程两者的费用每年高达8962至50000美元。平均每个球场成本为13377美元,不同类别的树木工程和内部树木工程的球场预算总额合计为每个球场34272美元。

风暴破坏

鉴于经常发生风暴,造成树木破坏,一些球场特别列出了一个风暴破坏项目。其他球场可能会把该费用列人树木预算。无论如何,这三个类别——树木、年度树木项目和风暴破坏——是大多数球场预算以及

有专家认为,树木的存在并不一定会增加保险费用,但高交通量区域明显不安全的树木确实增加了球场所要承担的责任。



有时,树根可以完全吞 没并损坏排水管道。

树木直接维护费用的合理估算。接受调查的球场平均每年树木预算只有 28895 美元,但是当把这三个类别合并后,他们每年平均费用达到 34272 美元。

清除杂物

清除秋季落叶乔木的落叶,费用可达数千美元。这一费用非常清楚,相当容易计算。但是,必须考虑风暴后的杂物清除。有些树木在一年的其他时间也会落下树叶、针叶和/或果实,这也可能需要大量劳动力进行清理。事实上,草坪区在割草之前经常需要清理杂物,这样劳动力需求

树木和树木工程费用高 昂,需要专业设备,且 存在潜在危险。所有这 些都会转化为费用。



就大大增加了。接受调查的球场,清除杂物的人工费用为 9500 至 55000 美元,平均每年为 31815 美元。请记住,这还不包括设备或燃料成本。并且由于每年要花费数百小时清除杂物,这些费用实际上要高得多。

割草费用

鉴于一些球场上有大量树木并需要修剪,显而易见,割草费用会受到影响。由于地形、树木等原因,这一数字因球场而异,变化很大。费用也受到树木修剪设备类型的影响。一些球场为了节省资金,不加选择地使用除草剂,而另一些球场则用修剪机修剪大部分树木。其他球场则综合使用步进式和前置旋刀式割草机。毫不奇怪,球场要花费大量劳动力修剪树木,并且还增加了设备成本。设备问题将在稍后讨论,但仅修剪树木的劳动力成本,每年就高达 1668 美元到 20000 美元不等,接受调查的球场平均为 9769 美元。

沙坑维护

树叶、树枝和果实等等,最终都会 以各种方式掉入沙坑。要清理这些杂物势 必会在各个方面大大增加沙坑维护费用。 通常在沙坑耙平期间,人工清理杂物就会 增加沙坑维护所需劳动力。根据杂物对沙 坑的破坏程度,可能会加重沙坑沙子的恶 化。沙坑还会受树根侵入,可能会起平沙 坑非常困难,并且树根可能堵塞沙坑那水 管。还要考虑树根会夺取草坪草的衰败。 就这项调查而言,我们只包含了耙平前清 除沙坑中树木杂物的费用。这些费用至少 为每年 300 美元到每年 9765 美元不等, 平均每年为 3626 美元。

对草坪草质量的影响

恶劣的草地生长环境是造成全国高尔夫球 场草坪问题的主要原因。树冠层挡住了对 草坪健康、生长和恢复至关重要的空气 循环和阳光,树根系统大量地夺取水分和 养分。植树会以不同的方式增加草坪维护 成本。必须更密切地监测羸弱草坪,可能 需要投入更多肥料和化学药品。即使有许 多额外投入,种植在恶劣生长环境中的草 皮,其状况也不如种植在优良环境中的草 皮。虽然很难量化高尔夫球手对草皮性能 差抱有不满情绪,但是多年以来草皮管理 者为此付出很多努力。

因此,为了改善草坪健康、击球质量和草坪实用性,许多球场已经移除了树木。由于阳光透射和空气循环增加,草坪质量可能大大提高。其他球场选择在重要草坪区安装电风扇,人为地改善空气流通。虽然安装风扇并不总是因为树木,但树木通常起到主要作用。

桩柱和标志来管理交通流量;这些都是树木带来的后果。

由于工作的复杂性,我们没有尝试量化 其它维护成本或抚平高尔夫球手不满情绪 所需的成本,但这些成本可能很非常高。 我们已将根系修剪和电风扇相关成本计算 在内,其范围从 1000 美元到 5000 美元 不等,平均为 2823 美元。

设备成本

树木种植可以在很多方面加大设备成本。 广泛种植树木的球场需要更多修剪机和旋 刀式割草机进行修剪。由于许多树木具有 表面根系,可能损坏维护设备,所以, 认为树木可以缩短设备寿命并增加维护 成本是合理的。具体进行量化是非常困难 的,但是修剪树木会导致割草设备大量 磨损。接收调查的球场中没有一个球场 专门列出这项预算。但鉴于旋刀式粗草 区割草设备成本高昂,这样做当然是值 得考虑的。



增加设备库存,特别是昂贵的专业设备,也是值得考虑的。根据树木的数量,球场可能需要大量鼓风机、真空吸叶机和拖拉机来清除针叶。球场通常需要几个电锯,可能还需要更昂贵的专业树木设备,如切碎机、树桩研磨机和铲车等。

就本这调查而言,我们只将缩短割草机寿命以及每年更换修剪机的名义资金计算在内。这些费用介于 200 美元至18090 美元之间,平均为 5712 美元。

树根会大量争夺草坪草 的水分和养分,还可能 对高尔夫球手、高尔夫球场车和高尔夫球场级大破坏。 最造成极大破坏。表 面根系众多会严重破坏 割草设备,缩短其使用 寿命,从而增加设备 成本。

结论

那么总计是多少,这项工作的重点又是什么?不管相信与否,与树木维护预算金额相比,大多数球场的树木维护实际费用多了一倍。在这项调查中,我们发现,球场的树木维护实际费用从每年30130美元到192945美元不等,年平均费用为88016美元。然而,即使这个数字如此夸张,仍然还有很多未计算在内的重大成本。

许多高尔夫球手喜欢树木,而树木也 可能是一些球场的重要资产。此外,由 于许多旨在改善草坪健康的维护措施也 可以改善树木健康,因此高尔夫球场也 为树木创建了美好家园。然而,树木费 用高昂,也在很多方面影响了草坪和高 尔夫球场的维护。由于树木对维护成本 能产生长期影响,考虑到潜在成本,高 尔夫球场在种植新树木之前应再三斟 酌。更重要的是,具有大量树木种植和/ 或大量劣质树木的球场,可以减少树木 数量以降低维护成本。

大卫·奥塔斯于 1988 年加入 USGA 果岭部,担任中大西洋地区的农艺师,自 1990 年以来一直担任东北地区总监。

由于树木数量庞大, 会显著增加修剪 所需时间,从而 增加劳动力成本。

